



## **Сотрудники фитнес-клуба признаны виновными в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых погиб мальчик**



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору спортивного клуба Сергею Рощупкину и управляющей Ирине Тер-Акопян. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что 3 декабря 2015 года примерно в 17 часов в одном из фитнес-клубов, расположенном по улице Красноармейской города Москвы, после завершения занятий по плаванию тренер не обратил внимание на оставшегося в бассейне мальчика 2006 года рождения. Через непродолжительное время сотрудники центра обнаружили ребенка в воде без признаков жизни. Согласно заключению комплексной судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила в результате утопления в воде.

Следствием были изучены должностные инструкции, регламентирующие действия сотрудников фитнес-клуба, правила поведения в водной зоне акватории бассейна клуба, в результате чего установлено, что обязательные нормативы сотрудниками не выполнялись, и это привело к трагедии. В ходе расследования были назначены и проведены медицинская, две строительно-технические, а также правовые судебные экспертизы, выводы которых позволили следствию изобличить вину должностных лиц из числа руководства клуба в совершении инкриминируемого деяния.

Приговором суда Сергею Рощупкину и Ирине Тер-Акопян назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно каждому.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В ходе следствия обвиняемые возместили моральный вред матери ребенка в размере 7 млн рублей.

Напомним, что тренер по плаванию Егор Бортников скрылся от органов предварительного следствия. Уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство и он объявлен в международный розыск. Местонахождение последнего устанавливается.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1097715>